Test 1 Evaluare Națională
BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE
Subiectul I                                                                                       (30  puncte)

	Nr. crt.
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Rezultat
	22
	6
	60
	4
	36
	7,70

	Punctaj
	5p
	5p
	5p
	5p
	5p
	5p


Subiectul al II-lea                                                                             (30  puncte)

	1.
	Desenează piramida

Notează piramida
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	4.
	a) Reprezentare a 2 puncte pe grafic

     Trasare grafic
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Subiectul al III-lea                                                                                    (30  puncte)
	 1.
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